

都市消费·商界

○行业资讯

沃尔玛山东首家
山姆会员店落户青岛

记者日前从青岛市商务局获悉,由世界500强企业美国沃尔玛百货投资的沃尔玛(青岛)百货有限公司正式落户崂山区。按照沃尔玛总部的投资计划,该公司成立后将在青岛建设一至两家山姆会员店和几个大型超市。其中,山姆会员店以销售质优价廉的大包装商品为主,拥有较多停车位,服务于商业和个人会员。截至目前,沃尔玛在中国开设有4家山姆店,分别位于深圳、福州、北京和广州,青岛将是其第五家山姆店。

TESCO五家新店
下月登场

继8月12日宣布在华南取得突破性进展后,来自英国的全球第三大零售商TESCO近日宣布,下月将有五家全新门店闪亮登场,分别位于上海、宁波、南通、北京以及鞍山。此外,厦门罗宾森店也即将在本月下旬正式揭幕。预计到今年国庆节时,TESCO在中国的门店总数将突破87家。

贵和商厦上演
百枚克拉钻盛宴

贵和商厦独有品牌茗钻坊于8月14日进行了典藏钻石秀,百枚克拉钻惊现泉城,最大一颗为4克拉以上,吸引了众多嘉宾及广大业内人士的参与。最新国际钻石新品——“深海钻”闪亮面市,每颗钻石的腰部刻有“纳米比亚”的激光印记,标示着与众不同的身份,弥足珍贵。

永旺梦乐城
拟在济设区域总部

近日,日本永旺梦乐城株式会社社长村上行先生一行访问济南。永旺梦乐城是亚洲第一大、世界15强、日本最大的零售集团“永旺集团”的核心企业,先后在日本创建了53家店铺,是日本首屈一指的购物中心专业运营商,已在我国北京、天津设立大型购物中心。永旺梦乐城高层多次来济访问,计划在济南设立山东区域总部,建设2至3家大型购物中心,并以济南为中心,逐渐向周边地区扩展。

全省5000家门店同贺TCL245亿LED上游模组全战略布局成功
创维发布国内首款小尺寸“蝉翼LED”液晶电视

8月10日,创维集团联合上游供应商LG显示公司,在广州召开新品发布会,隆重推出专门面对卧室电视市场开发的“蝉翼LED”背光电视系列。自此,创维在酷开LED明星产品之后,旗下再添新的LED产品品类。创维集团营销总经理刘棠枝,LG显示公司TV System Solution部常务李圣圭等出席了新品发布会。

采用IPS硬屏

李圣圭首先介绍了IPS硬屏LED的优势,并感谢创维在推广IPS硬屏上的支持。创维与IPS硬屏供应商LG Display取得了良好的合作关系,在广州还共同建立了屏体开发实验室。蝉翼LED正是采用了LG显示公司的IPS硬屏LED,创维酷开LED大部分高端产品也

装备了IPS硬屏。

最薄卧室LED

创维蝉翼LED新品E16系列整机采用一体化创新设计,全球首创将模组金属板与电视后壳进行整合,至轻至薄。其最薄处仅1.33厘米,堪称卧室LED电视中最薄。创维将“薄如蝉翼,至轻至薄”作为该系列产品的推广语,更为产品增添了一份飘逸感。

国内首款小尺寸硬屏LED

在发布会现场,创维与LG高层共同揭开了蝉翼LED的神秘面纱。蝉翼LED为国内首款小尺寸LED背光电视,包括26寸和32寸,主要针对卧室空间研发设计。蝉翼LED的问世,终结了彩电市场无小尺寸LED背光电视的历史,同时进一步巩固创维在小尺寸LED健康护眼的权威证书。(邱朔)

方面的优势。
创新一体化设计
与环境完美融合

蝉翼LED整机创先采用一体化创新设计,更加符合卧室空间摆设,与房间环境更容易融合在一起。人机互交也是蝉翼LED的一大优势,蝉翼LED应用了创维业内领先的酷开UI,设计理念生动而具有人性化。

至轻至薄,绿色环保

蝉翼LED采用绿色电源、电路设计,待机功耗低至0.8W,在平均功耗上,26寸蝉翼LED只有52W,32寸66W,耗电量远远低于市面上同尺寸产品。蝉翼LED获得了Intertek环保认证和Carbon Trust低碳节能认证,同时LG显示公司也出示了IPS硬屏LED健康护眼的权威证书。(邱朔)



7月21日沃尔玛与阳光100美乐汇签约,济南第二家门店预计年底将开业;7月23日全国连锁超市巨头华润万家签约进军济南;乐购第二家店预计年底投入运营;而佳世客、家乐福、韩国乐天集团、卜蜂莲花等正加快在济南新店的选址。同时,本土的华联超市、银座等也都加快了扩张的步伐。

超市扩张白热化

□王军

大卖场将趋于饱和

未来一两年内济南的超市业态将会是怎样的竞争局面?“未来超市的竞争相对会比较激烈,主要集中在大卖场特别是以新扩张的大卖场为主。不能说济南的超市市场趋于饱和,但局限在超市大卖场业态上将达到相对饱和的状态。”济南华联商厦集团执行总裁,华联超市有限公司董事长陈锡忠接受记者采访时说,“局限在二环以内老城区,超市大卖场相对饱和,大家都在争地方,好的位置,适合开大卖场的物业难选,竞争会比较激烈,比较白热化。”

让我们看看近期会有哪些新的超市店面在济南开出。率先进驻高新区与中铁国际签约,进驻东外环与山大南路交叉口的东环商业广场,签约保利大明湖……今年以来,商业嗅觉灵敏的银座大规模扩张骤然提速,而进驻阳光新路商圈的沃尔玛,定位为区域大卖场,将要开业的门店面积达到1.4万平米;华润万家进驻济南的同时,正积极筹备区域性总部—华润万家山东分公司,拟在济南开设两至三家旗舰店,每个店建筑面积3万平米左右;同时据了解,佳世客除了在二环南路鲁能领秀城开出店面外,还将在东部新城开出大型超市。

竞争激烈百姓受益

由于大卖场密集扩张,大家在商品的价格、服务、环境等方面将会展开激烈竞争,市民百姓不光能够享受到购物的便利,还将可以买到更多物美价廉的商品。

“目前多家大型连锁超市陆续选择了济南落户,并规划出了宏伟的蓝图。我想大家都须拭目以待,希望看到这些零售行业的精

兵强将们能够为济南的经济发展事业带来腾飞,为零售业带来更有利、新颖的经营模式。”在回答记者关于济南超市业态将会达到什么样竞争局面的问题时,一家外资超市的高管给出了非常温和而绅士的回答。

不过温和的措辞,掩盖不了商业背后的激烈竞争。我们比任何人更为顾客尽心尽力,相信一定会得到越来越多的消费者的认可。以乐购济南东二环店为例,除了通过新型节能环保、空调、换风等设备提供更好的购物环境,还配备了11辆购物班车,在商场醒目位置每天会公布30种不同商品的优惠价格,承诺三公里范围内30种商品价格最低,如果消费者买贵了将双倍退还差价。

社区店方兴未艾

与趋于饱和的大卖场业态相比,济南社区店便利店市场却方兴未艾。“外资新开的大卖场一般在2万平米以上,华联超市将仍然坚持单店在5000-10000平米为主攻方向,坚持贴近社区,兼顾社区和卖场两种功能,同时逐步涉水便利店。今年上半年已经新开了4家店,目前总数达到了16家,第17家店将在国庆节前后开业,今年年底我们将开到20家店。”济南华联商厦集团执行总裁,华联超市有限公司董事长陈锡忠说道,“华联超市在济南希望做到整体规模优势、区域内顾客购物便利优势和商品价格优势,将华联超市开到老百姓家门口。”

精品超市值得期待

除了常见的大型超市卖场和社区店,济南尚缺乏真正意义上的个性化精品超市。以国际化商品为主,汇集5大名庄的酒窖及品牌巧克力中心,欧式面包坊及Coffees shop,有机健康食品及东南亚美食区,Lifestyle时尚精品及有机天然护理中心,VIP尊贵服务



等等,将于明年8月份开业的济南恒隆广场,其引入的华润Ole‘精品超市将给济南的品质生活带来更多期待。

济南超市空间广阔

“出门就应见到便利店,走3-5分钟有3000-5000平米的社区店,1公里左右出现大卖场,这样的商业布局、业态组合比较合理。”谈到济南的超市业态发展层次,陈锡忠执行总裁指出,从全国范围看,济南处于中等水平,与北京、上海等一线城市相比还有不小的差距。“济南现在超市的竞争主要集中于大卖场,但服务于新社区、新城区的大卖场还不够充分,200-500平米便利店,3000-5000平米以生鲜为主、真正方便老百姓的社区型超市,24小时便利店等还缺很多,尤其是新建小区,统一规范的品牌便利店较少,国际巨头也没有进入。华联将加大关注这方面的开店力度,进入这种业态空间非常大,今年下半年将启动便利店的扩张。大卖场尤其在老城区的空间和机会都比较少了,但面向济南新城区、县级市场还没有像样的知名品牌大卖场,济南超市还有很大的发展空间。”

家有节能王:
三星泡泡净洗衣机
节电高达70%

洗衣机的节电,已经成为所有人的共同追求。三星电子最新推出的泡泡净滚筒洗衣机,将空气注入水中,产生丰富的泡沫。由于在低温下也能快速分解出丰富的泡沫,因此有效起到了省电的作用。中国家用电器研究院的检测数据表明,7KG泡泡净洗衣机与普通洗衣机相比,可节电70%。

除了“强悍”的节电功能,泡泡净技术也绝对称得上是“省时”的好帮手。丰富泡沫,减少了浸泡及漂洗时间。经过中国家用电器研究院检测认证,三星泡泡净洗衣机比传统洗衣机可节省时间39%。而更重要的是,大量丰富细微的泡沫,在衣物表面形成柔软的“泡沫垫”,让任何高档面料衣物,都可以放心机洗。

万家乐延保八月升温
厨电也能“老有所养”

八月盛夏,气温飙升,超负荷运作增加电器损耗几率。笔者日前接到多位消费者投诉,说厨电产品才用一年多就坏了,但商家却以过了保修期为由拒绝免费保修。面对不菲的维修费、配件材料费,众多消费者苦不堪言。据了解,目前市场上大多数厨电产品的免费保修期都是一到两年,厂家的服务意识、标准亟待提高。

可喜的是,著名厨卫品牌万家乐从近期起,全线启动旗下油烟机、灶具、消毒柜产品的免费延保服务,最高长达五年,服务标准业内领先!

七大系列全覆盖,“电机”乐享终生免费保修

据悉,凡近期购买万家

乐欧式烟机、吸式烟机、嵌入式灶具、嵌入式消毒柜,都可“整机”免费保修5年;而中式烟机整机免费保修3年。更令人惊喜的是,近吸式、欧式、中式烟机还可以享受“电机”终生免费保修服务。

厨电保修从此不愁,品质生活轻松享受

作为厨卫行业领军品牌,万家乐注重服务标准的不断升级,带给消费者更多的舒适享受。延长保修期不仅是万家乐对于自身产品品质的自信,更是企业对消费者舒适生活品质的承诺,让消费者可以更放心使用万家乐的产品,享受万家乐带来的快乐体验。(活动详情请咨询当地经销商)